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Cocher la (Jes Ybonne(s) réponse(s) :

10 Les prélévements cytologiques peuvent se faire 4 aide :

ﬁ;;‘ﬁ§d‘me spatule A B} d’une aiguille
D- d’un prélévement congelé. v (GE) d*un écouvillon ou d’une brosse
2° Le diagnostic cytologique est :

¢/ A- Utile pour le dépistage du cancer du col utérin. B- Un moyen de suivi post-thérapeutique.
C- Considéré comume le diagnostic de cerliinde. D- Un prélévement difficile a répeter

3° La fixation des prélévemerts biopsigues : :
o A- Se fait habituellement par le formol a 10% v B doit étre immédiate
v C- Permet de conserver la morphologie cellulaire. «” D- Sa durée dépend de la taille du prélévement

° La biopsie : :
A- donne un diagnostic moins précis que la cytologie v Brrenseigne sur le caractére in situ ou infiltrant
1/ C- donne un diagnostic de certitude v D- pennet de rechercher des facteurs pronostiques

5° Les cellules géantes de la tuberculose sont appelées :

v~ A= Cellules de langhans. B — Ceilules ¢’hodz<in
C — Cellules de touton D — Cellules ¢e BBES.

€° ie bourgeon charni ne comperte pas ;.
A- Des néo-vaisseaux. ‘B- De la nécrose casceuse.
(C- De la nécrose fibrinoide. ,-D-Des élémerts inflammaioires

70 L'inflammation est dite spécifique si elle esi lice a: :
A- Une virose. ‘B - Une tuberculose. lwﬁhﬁ“ 9
'C- Une sarcoidose. £, B C. D - Une parasitese
8°La cvtostéatonécrose est tie nécrose Ge .
?_Eﬁ;tiquéfantiﬂn- B- Coagulation.
C- Homogénéisation. D- Caséification

0°% .es altérations irréversibles de la cellule sent :
- A- La pycnose. B- La nécrose.
C- La caryolyse ( D- La caryorrhéxie

10cEfgthérocclérose estui processns .

A - Reéversible

B - Qui, par les calcifications, rend la paroi ariérielle rigide
€ ~ lrréversible

D - Dévolution aigué et rapide

}1° Bsamke&vﬂmylﬂxﬂsﬁ:.gérmmmﬁmmmﬁmﬁquéwmpuﬂetiﬂn—biﬂprsie-a-
A - Rénale

B - Rectale

C - Gingivale

(> - Hepatique.
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12° Un"thrombns est -
|

A - Un caillot post mortein
B- Un caillot in vitro

C- Un caillot azonigue

L

(D= Le résultat de la coagulation sanguine in vivo dans les cavites vasculaires

13° Unembale st un corps libre intravasculaire dont la nature peut étie =
A- gazeuse B - graisseuse

-~ -
(C'- sanguine D - athéromateuse.

-—= 14° Tous les facteurs suivants favorisent la snrvenne d’une thrombose veineuse, sauf un, lequel 2
A- le rémécissement de la humidre vasculaire

B- I'exercice physique
C- Ia stase par insuffisance cardiaque

D- "altération de la parct endothéliale

= 15° Upe tumeuvr bénigne :

A- Tst bien limirée

-

B- Se caractérise par une croissance lente
."'r —— - e - = & - &
(C- Est encapsulée D- Déiruit les tissus de voisinaue

S 16° Des zaractéres ci-dessous quels sont ceux qui sappliguent 2ux tomenrs maliones :
- A - Viresse dz croissance rapide

(B - Potentiel 3 denner dee méetastases

C - Envzhissement des tissus voising

D - Index inftctique élevé

17° La mafignite porement iocale esi une caraciéristique”.
A — du carcinome spinocellulaire

B'- du carcinoms basocellulairs

C --de Fadénonie viliens recta!

D - de ixtumeur desmoide

/  18%Sontdes tumeurs épithéliales -
A- les condylomes B- les lelomyomes
C+ les adénomes {24 les iipomes
19° Un adsnome

5! ] *
A- Est me umeur exophytique

B- Peut compoiier des siznes de dveplasie
C- Est une mmevr mal i nitée i
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‘A- une tumeur épithéliale

B3- une tumenr musciilgie
C- une mmneur nerveuse

D- une tneur conjoncuive

S —— e w —m e
e —

|
!
it

i1



	s1
	s2



